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Za podpory Kraje Vysočina se chystá premiéra seriálu Direct Road Classics na Vysočině.
Populární série pro amatérské silniční cyklisty je na programu 17. a 18. července a zázemí
jí poskytne Vysočina Arena v Novém Městě na Moravě. Účastníci se mohou těšit především
na 102 nebo 62km jízdu po uzavřených silnicích.

Vysočina je novinkou v kalendáři Direct Road Classics, který se poprvé uskutečnil v sezoně 2023.
Vedle Pálavy a Ještědu je jednou ze tří zastávek seriálu a nahradila krušnohorský Klínovec.

Na očekávaných 1 000+ cyklistů a cyklistek čeká zatím nejatraktivnější program v krátké historii
série. Ještě před sobotními hlavními závody se v pátek 17. 7. večer uskuteční premiéra s názvem
Prolog. Zájemci si mohou zajet krátkou časovku dvojic s intervalovými starty pod světly na zvlněném
okruhu Vysočina Areny a okusit něco z magického prostředí, které nejlépe znají čeští biatlonisté.

„Chtěli jsme nabídnout program už v pátek, kdy je více než polovina účastníků v místě akce.
Rozhodli jsme se vytěžit skvělý potenciál Vysočina Areny a nabídnout cyklistickou zábavu, která v
České republice bude jedinečná. Nechceme před sobotním monumentem nikoho utahat. Naopak jde
o dobrou příležitost pro firemní týmy, dvojice kamarádů nebo páry se před sobotou rozjezdit,“ říká
šéf projektu Direct Road Classics Jan Hejda.

V sobotu se pak velký balík cyklistů rozdělí na několik částí. Program v Novém Městě na Moravě
odstartuje jízdou dětí na stadionu, následuje start hlavního “monumentu” s délkou 102 km. Tato
distance ještě obnáší dva formáty – závod a švih. První znamená klasický souboj s časem a ostatními
jezdci od startu až do cíle, švih pak umožňuje cyklistům zvolit pohodovější tempo, protože čas se jim
měří pouze na třech měřených segmentech.

Peloton zavítá například do obcí Jimramov, Borovnice, Herálec nebo Březiny a účastníci si tak užijí
krásy CHKO Žďárské vrchy. Krátká trasa měřící 62 km do velké míry kopíruje delší variantu.

Cyklisté a cyklistky dostanou servis v zázemí a na trase například v podobě mechanických vozů nebo
občerstvovací stanice i s kávou v porcelánu a pestrým výběrem sladkých i slaných pochutin.
Nejvýznamnější službou pro ně však jsou silnice dočasně uzavřené běžnému provozu.

Registrace online je možná na webu www.roadclassics.cz až do 15. července nebo do naplnění
kapacity.
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